

- Ние даваме нашето учение. Всеки е свободен да го приеме както иска.

И като впоследствие видяха че те ги смеле предялки :

- Вие вървате в Текфри. Той е справедлив , но жесток Бог. Вие наказвате невинните, като убивате невинника заедно с целия му род.

Още тъй внезапно уязвен великият какас скочи и се подпря с десницата си през асата която го държеше от римския първосвещеник .

- Не е ли по-добре да отсечем белхата ръка, отколкото да оставим цялото тяло да загине? Чувах съм да казват, че Великият Син Божий пренебреждава; не ви носи мир, а меч. Мир и ред не може да има без борба! А чувах съм още и да казват че в Сведените ви книги пишело: "Ако те съблазни едето ти казвай го, ако те съблазни ръката ти - отсечи я... И ние върваме в живогорката сища на обичта, не че и в мамата, която иска да се представи за обич..."

Наведох той рабара заче гъста червеника книга вали всичкото лице на великия поеткия. Разпразихе се, че щкога, ка щкога години, той носил дясната си ръка, за да не я целуват знатните римски матрежи, които идли при него не за да слушат чудните му преводи, а от нечестиво любовниство...

Затова откото сежда и след кратко млчание, предялки с омекчен глас:

- Чувах съм от деди и прадеди старе скъзание че преди хиляда години, далече на изток от тук не ме далече от Хривните землища ка народа ми, в орача която се нарича Инду, бил изпратен от Бога мях за да взвести оне учението за обичта - за обич не само между човеците, не и от човеците към всяко живо същество. Тогавазните не го наричали Син Божий а Събуденият. Опитаха се да тръгнат не когато път, не скоре великите му учение се превърнало в причина за борби между хората, както и ние, гетови оте да се изтребите взаимно - в името на любовта, защото всеки иска да налезе на Хругния своя начин да върва в Бога. А ние ние искаме да посечим не само на нашия народ, но всички народи на света ка всички народи, да ги приключваме с обичта да приемат вървата ни, ва Върховното единство

Папата отправи капитален взор към всички хълтодкия повелител.

- Каква е вашата вяра? В какве вървате вие ? Какве божества имате вие всички освен Текфри...

- ~~Върховното единство~~ Текфри. Не всички народи са върховно единствени. Бог е само един. Само един за всички народи, за всяко живо, за цялата земя и за цялата вселена. А за Бога Върховното единство е това, което за човека е дясната му ръка. И тази ръка държи меч - меча на възмездие, за да поддържа ред и отстранява нечестивостта. Само тогава лявата ръка може да дава на всички живо - обич и благодат...

И тъй Меко сияние сзари очите на папата. Той раббра. И велико частие казвяхи сърцето му.

И друго, още много по-старо предание си спомням, за наш си/от мой си народ светител. Осветил той пътя не само за нашия, но за всички народи по земята всяко живо по земята и за самата земя. Пътя на Върховното Единство.